
Tájékoztató az adó 1%-ának rendezéséről 
 

Adóbevallási határidők 2019-ben: 

 
FEBRUÁR 25. 

 Ha egyéni vállalkozó vagy ÁFA bevallásra kötelezett magánszemély, akkor 

2019. február 25-ig adhatja le adóbevallását a NAV (APEH)-nek, vele együtt 

az adó 1 százalékáról szóló rendelkező nyilatkozatot. 

 Magánszemélyként az egyszerűsített adóbevallás nyilatkozatát 2019. február 

15-ig kell megküldeni az adóhatósághoz. A bevallást a NAV készíti el 

a rendelkezésre álló adatok alapján. Ez a bevallási mód (ha az adózó megfelel 

a feltételeinek) jelentősen csökkenti a papírmunkát. Akár már 2019. február 

15-én is rendelkezhet az adózó az 1%-ról!  

MÁJUS 20. 

 Amennyiben magánszemélyként küldi be adóbevallását, ami egyben 

tartalmazza az adó 1%-áról rendelkező nyilatkozatot  is, 2019. május 20-ig 

küldheti el az adóhivatalhoz. 
 Amennyiben elektronikusan kívánja beküldeni adóbevallását, az ehhez 

szükséges keretprogram, valamint a 2018. évre vonatkozó szja adatlap 

letölthető az APEH (NAV) oldaláról. Az adó 1 %-áról ebben az esetben 

az adóbevallásában rendelkezhet, 2019. május 20-ig. 

KEDVEZMÉNYEZETT ADÓSZÁMA ÉS MEGNEVEZÉSE: 
 

Adószám:   19804132-1-42 
Megnevezése:  MÁV Vezérigazgatóság Sport Club 

 Amennyiben az adóbevallás leadásakor nem rendelkezett a jövedelemadó 

egy százalékáról, később is lehetőség van feladni a rendelkezést; egészen 

2019. május 20-ig, a korábbi években megszokott borítékban (amelyet a 

ragasztást keresztezve kell aláírni) vagy elektronikus formában. 

  

Támogatását előre is köszönjük! 
 

Köszönettel a VSC Elnöksége 
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